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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

倍の計算をしよう

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

大根とキャベツを買いました。

キャベツは360円で、これは、大根のねだんの

3倍です。大根のねだんは何円ですか。

あやさんはビー玉を36こ持っています。ゆうこさんが

持っているビー玉の数は、あやさんの6倍です。

ゆうこさんが持っているビー玉の数は、何こですか。

まさとさんは、お父さんと魚つりをしました。

お父さんがつった魚の数は48ひき、まさとさんが

つった魚の数は8ぴきでした。お父さんがつった

魚の数は、まさとさんがつった魚の数の何倍ですか。
ばい

ばい

ともこさんのお父さんは、本を120さつ持っています。

これは、ともこさんが持っている本の数の5倍です。

ともこさんが持っている本の数は、何さつですか。

ともこさんが持っている本の数を　 さつとして、かけ算
の式に表して答えをもとめましょう。
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こんだい

こんだい

こんだい

216こ

36×6＝21636×6＝216

6倍

48÷8＝648÷8＝6

24さつ

×5＝120×5＝120
＝120÷5＝24＝120÷5＝24

120円

360÷3＝120360÷3＝120


